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Compact Loopi(00

Carro compacto 100L
100L Shopping Cart

"" 100% recyclable
a¢’ 100% recycelbar



Compact Loop!/00

LA MOVILIDAD

TRANSFORMADA EN CARRO

MOBILITY TRANSFORMED
INTO A SHOPPING CART

| Ligero y resistente

Lightweight and durable

0 MOVILIDAD
MOBILITY

Asa Perimetral maniobrable
desde los 4 lados. Su geometria
permite hacer la compra de forma
practica, manejable y accesible.

Continuous wrap-around handle
manoeuvrable from all 4 sides.
It’s shape allows you to shop

in a more practical, easily
manoeuvreble and accessible way.

0 EXCELENTE CONDUCCION
EXCELLENT STEERABILITY

Base con amplio espacio libre.
Separacion de las patas de la
base que permite el paso sin
tropiezos desde cualquiera de
sus lados.

Base with plenty of free space.
Gap between base legs that
allows unhindered movement
from any side.

10kg

100% reciclable =
100% recyclable @

02 EL CARRO QUE CAMINA JUNTO AL USUARIO
THE CART MOVES ALONGSIDE THE SHOPPER

El asa no sobresale de las paredes
del carro y acompana al usuario
en su trayecto cerca del cuerpo sin
recibir golpes.

The handle does not potrude from
the cart wall. It accompanies the
shopper, in close proximity but
without pressing into the body.

0 DISENO ERGONOMICO
ERGONOMIC DESIGN

Adaptado a usuarios de todas las
alturas. Descarga facil y comoda
en linea de caja gracias a su altura
y dimensiones.

Can be used by shoppers of all
heights. Easy and convenient
to unload at check-out station
because of its height and size.

Osiige.

i

Asa perimetral continua con

Inyeccidn asistida por gas.

customized.

Portabolsos.
Bag hook.

seccion oval para mejor agarre.

Combinacién de color personalizable.
Wrap-around, oval-shaped handle for
better grip and control. Gas-assisted
injection. Color combination can be

Asa con tratamiento antibacteriano.
Handle with antibacterial treatment.

8 patillas clipadas NO desmontables.
8 clip-in lugs CANNOT be dismantled.




MAS ESPACIO EN TIENDA
SIN INVERTIR MAS

MORE SHOP SPACE
WITH NO EXTRA INVESTMENT

Capacidad de cesta
Basket capacity

T00L. Easervotume

Galvanized Steel frame

| I |

05 LA SOLUCION A LOS PASILLOS ESTRECHOS
THE SOLUTION FOR NARROW AISLES

Sus dimensiones favorecen el buen
trafico en tienda permitiendo el
cruce de varios carros a la vez sin
choques ni bloqueos.

The compact size allows good cart
traffic throughout the store. Their
freedom in mobility reduces aisle
congestion and collisions.

0 FORMATO COMPACTO
COMPACT FORMAT

Adaptable a todos los sectores por
su formato compacto y capacidad
(alimentacion, jugueteria,
electrénica, bricolaje...).

Adaptable to all sectors thanks to
its format and capacity (food, toys,
electronic equipment, home
improvement...).

\
~yeme
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ﬂt!)TGE!:-'! Bastidor de acero cincado _/$ Jb '
mnnq‘nnili =] =

Type Approved
Safety

Regular Production
Surveillance

< ®
TUVRheinland

| www.tuv.com
ID 1111288484

@ Asa anti-bacteriana

ATI-BAC Antibacterial handle
v

06 AHORRO DE ESPACIO EN TIENDA
SAVES SPACE IN STORE

Minima distancia de encaje 125mm
Hasta un 30% de ocupacion en tienda.

Minimal nesting distance 125mm
Up to 30% less space taken up in store.

Ruedas simple | x10uds: 1,7m
Simple wheels | x50uds: 6,7m
Ruedas rampa | x10uds: 2,5m

x50uds: 11,Im

Travelator wheels

Cesta material PP apto para contacto
alimentario con aditivo anti UV. Paredes
gran espesor que asegura la resistencia.
Calados de gran vision, no cortantes.
Combinacién de color personalizable.
Basket made from PP suitable for food
contact with anti-UV additive. Extra thick
walls to give basket greater strength.
Easy-view, rounded basket meshing.
Color combination can be customized.

Bastidor de acero cincado resistente con
tubo oval de caras planas.

Strong zinc-plated steel chassis made from
oval-shaped, flat face tube.

Sistema de publicidad
Advertising system.

Zona de personalizacion de cliente

con proteccidn de tapetas laterales de
policarbonato.

Customization area with polycarbonate side
guards.



1012mm

Colores Estandar - Standard colors

@ rAL 7021
@ RAL 3020

@ RAL 2008

Customiza tu carro - Customize your cart

Pantone 123C

@ Pantone 375C
. Pantone 287C
. Pantone BlackC

. Pantone 563C

‘;‘

Combinacién de color
Color combination

Accesorios - Accessories

YOUR
LOGO
HERE

Logotipo de enseia
Shop logo

2

Completa tu modelo Loop con los accesorios
Complete your Loop model with our accessories

Monedero adaptado

Adapted coin lock

Compact Loop 00
587mm
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100% reciclable
100% recyclable

Cadena inicio
Starter chain

Datos técnicos - Technical data

Porta-bebidas universal
Universal drink holder

Ruedas para rampas
Travelator wheels

Portamoviles
Mobile phone holder

Referencias - Iltem numbers

| Simple ‘Travelatorl

Simple Travelator
® | 02444.000 | 02407.000 02411.000 02410.000
@ | 04444.000 | 04407.000 | 04411.000 | 04410.000
05444.000 | 05407.000 05411.000 05410.000
L:
Length (mm) 587 608 @ | 07444.000 | 07407.000 | 07411.000 | 07410.000
finchura 567 567 @ [ 03444.000 | 03407.000 | 03411.000 | 03410.000
Aura @ | 01444.000 | 01407.000 | 01411.000 | 01410.000
Height (mm) @ 1012 1029 Yy
e | X0444.000 | X0407.000 | X0411.000 | X0410.000
Apilamiento entre ruedas
Nesting distance (mm) 125 215
Rueda estandar diametro Accesorios Accesories
Standard wheel diameter 100 125
(mm) Monedero
Volumen de cesta 100 100 Coin lock 00449
Basket volumen (L) Cadena de inicio CcOo216
Carga méxima del producto 100 100 itarter C,hélm
Maxium Carrying Load (kg) M%’éﬁ?:xgise holder 49010
d d i
B e ) 10 12| Borisbetices 45010
E:ﬁit;io de ocupacion 10 glﬁgEEdsepraefeawE;ZISIMPLE 01387
Space occupied by 10 carts 1712 2543 Rueda de recambio TRAVELATOR
(mm) TRAVELATOR Spare wheel 01388
E:ﬁffsio de ocupacion 50 6712 maz *Consulte otros modelos de ruedas disponibles.

Space occupied by 50 carts
(mm)

Cuelga Bolsos
Bag hook

De serie - Standard feature

Asa perimentral. Patente mundial
Wrap-around handle patented worldwide

*Consult other wheel models available.

* * %

EN-1929
* (8] » Cumple la normativa EU

* L« Complies with EU regulations

SHOP
~ROLL

www.shopandroll.com



